

习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福

新华社北京2月1日电 在中华民族传统节日辛丑牛年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平1日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙和无党派人士代表陈平原、叶小钢等应邀出席。应邀出席的还有已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

万鄂湘代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他表示,2020年是新中国历史上极不平凡、具有里程碑意义的一年。以习近平同志为核心的中共中央统筹推进党和国家各项事业,取得了人民满意、世界瞩目的彪炳史册的伟大成就。

新的一年,各民主党派、工商联和无党派人士将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,不忘合作初心,迎难而上、开拓进取,按照中共十九届五中全会指引的方向,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

在听取万鄂湘致辞后,习近平发表了重要讲话。他强调,2020年是新中国历史上极不平凡的一年。面对严峻复杂的形势任务、前所未有的风险挑战,中共中央团结带领全党全国各族人民齐心协力、迎难而上,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹推进改革开放和对外部压力,统筹抓好“六稳”工作和落实“六保”任务,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚。经过艰苦努力,疫情防控取得重大战略成果,经济增长率先实现由负转正,脱贫攻坚任务如期完成,“十三五”圆满收官,“十四五”全面擘画,全面建成小康社会取得伟大历史性成就。这是中国共产党坚强领导的结果,也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族人民万众一心、顽强拼搏的结果。

习近平指出,一年来,各民主党派、工商联和无党派人士响应中共中央号召,聚焦党和国家中心工作履职尽责,适应新形势新任务要求全面加强自身建设,取得新的成绩。在抗击疫情的非常时刻,各民主党派、工商联和无党派人士坚定不移同中国共产党想在一起、站在一起、干在一起,同舟共济、肝胆相照,为打赢疫情防控阻击战出主意、想办法,为中共中央科学决策、民主决策提供了重要参考。大家坚持问题导向,推动参政党建设展现了新面貌。大家克服疫情不利影响,通过多种形式深入开展脱贫攻坚民主监督,为对口省区完成脱贫攻坚任务贡献了智慧和力量。习近平代表中共中央,向大家表示衷心的感谢。

习近平强调,2021年是实施“十四五”规划,开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,我们将隆重庆祝中国共产党成立100周年。希望大家全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,全面总结和展示同中国共产党团结奋斗、风雨同舟的光辉历程,引导广大成员继承和发扬光荣传统,坚定中国特色社会主义理想信念,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,围绕

把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,积极建言资政,广泛汇集共识,以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,谱写新时代多党合作事业新篇章。

习近平指出,各民主党派、工商联和无党派人士要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,引导广大成员和所联系群众不断增强对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色。要深刻领会中共中央对多党合作事业的新部署新要求,提高研究谋划工作的政治站位、理论站位、时代站位,提高工作本领,勇于担当作为,自觉做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事,做中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者、捍卫者。要协助党和政府做好凝聚共识、化解矛盾、反映意见、维护稳定等工作,更好为新时代坚持和发展中国特色社会主义凝聚合力。

习近平强调,中共十九届五中全会为我国未来5年及15年的发展指明了方向,为全面建设社会主义现代化国家擘画了宏伟蓝图。希望大家充分发挥人才荟萃、智力密集的优势,开展战略性、宏观性研究,

为中共中央决策提供更多务实管用的对策建议。要借鉴脱贫攻坚民主监督的好经验、好做法,谋划部署好新的专项民主监督工作。全国工商联要围绕促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长的主题履行职责、发挥作用,加强政治引领和思想引导。要发挥党外知识分子的专业优势,在做好疫情防控和推动经济社会发展等方面作出新的贡献。

习近平指出,中共中央决定,今年在全党开展中共党史学习教育,激励全党不忘初心、牢记使命,在新时代不断加强党的建设。各民主党派和无党派人士要结合庆祝中国共产党成立100周年,全面回顾同中国共产党团结合作的奋斗历程,发扬光荣传统,坚守合作初心,加强自身建设。要继续贯彻中共中央关于中国特色社会主义参政党建设的一系列决策部署,把思想政治建设摆在更加突出的位置,持续强化理论武装。要加强工商联自身建设和无党派代表人士队伍建设,在服务大局中更好履职尽责。

丁薛祥、尤权,各民主党派中央、全国工商联有关负责人,中央有关部门负责同志参加活动。

据新华社北京2月1日电 (记者 彭韵佳)国家医疗保障局1日发布消息称,新增山西、内蒙古等15个省区作为普通门诊费用跨省直接结算试点。截至目前,全国已有27个省(区、市)开展普通门诊费用(不含门诊慢特病)跨省直接结算试点运行。

新增试点包括山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、福建、江西、山东、湖北、广西、海南、陕西、宁夏、青海、新疆共计15个省区,首批开通统筹地区89个、定点医药机构663家。

2018年以来,长三角、京津冀、西南五省(区市)相继开展区域内普通门诊费用跨省直接结算试点。截至2020年底,北京、天津、河北、上海、江苏、浙江、安徽、重庆、云南的所有统筹地区,以及四川、贵州、西藏的部分统筹地区,开通门诊费用跨省直接结算定点医疗机构和定点零售药店双双突破1万家,累计直接结算人次突破3000万。

据了解,已办理基本医疗保险跨省异地就医住院医疗费用直接结算的备案人员,同步开通普通门诊费用直接结算服务,无需另外备案。其他有异地普通门诊就医需求的人员,按照参保地异地就医管理要求办理异地就医备案,在上述试点地区的试点定点医药机构就医时,可以按照规定直接结算。

此外,跨省异地就医人员直接结算的门诊费用,原则上执行就医地规定的支付范围及有关规定(基本医疗保险药品、医疗服务项目和医用耗材等的支付范围)。基本医疗保险基金起付标准、支付比例、最高支付限额等报销政策执行参保地规定。

据介绍,国家医保服务平台APP提供异地就医备案功能,22个省份的170个统筹地区参保人可以依托国家统一的线上备案渠道办理备案,同时,可以在线查询开通普通门诊试点的统筹地区和定点医疗机构。

全国二十七省份开展门诊费跨省直接结算试运行

缅甸总统温敏和国务资政昂山素季被军方扣押

新华社仰光2月1日电 (记者 车宏亮 张东强)缅甸执政党全国民主联盟(民盟)发言人妙纽1日说,缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及一些民盟高级官员当天凌晨被军方扣押。缅甸军方电视台说,开始实施为期一年的紧急状态,国家权力被移交给了军方总司令敏昂莱。军方认为去年的大选存在舞弊行为。

据报道,军方已控制缅甸多地的政府和议会。首都内比都等地出现大范围交通中断。

妙纽告诉新华社,被扣押人员除温敏和昂山素季外,还包括民盟中央执行委员会部分成员以及一些地方官员和议会民盟议员。

缅甸军方电视台随后发布消息说,根

据宪法条款,总统府宣布实施为期一年的紧急状态。总统府已宣布将国家权力移交给国防军总司令敏昂莱。军方认为去年的大选存在舞弊行为。

另据报道,军方已控制缅甸多地的政

信中断。

缅甸最大城市仰光的市政大楼已被军方控制。新华社记者在仰光看到,街头较为平静,当地一些民众在讨论扣押事件。

缅甸去年11月举行联邦议会选举,民盟获半数以上联邦议会席位,继续执政。最近一段时间,缅甸军方与民盟围绕大选结果产生分歧。军方电视台说,军方认为大选存在舞弊行为,要求选举委员会展开调查,并推迟召开新一届联邦议会会议,但遭到拒绝。

缅甸新一届联邦议会人民院(下院)首次会议原定于今年2月1日召开。



缅甸军方宣布紧急状态 结束后将重新举行大选

据新华社仰光2月1日电 (记者 车宏亮 张东强)缅甸军方2月1日发表电视声明说,在国家紧急状态结束后,缅甸将会重新举行大选,国家权力也将移交给新当选的政党。

军方声明,在实施国家紧急状态期间,将会改革联邦选举委员会,重新核查去年11月大选过程,与此同时,会继续采取措施应对新冠疫情并推动经济复苏。

缅甸银行协会当天发表声明说,缅甸所有银行将暂时停止营业。此外,新华社记者了解到,缅甸民航局已通知各航空公司总部,仰光国际机场关闭至5月底。

警惕快递包裹里的腐败

新华社记者 陈灏

春节将至,一些人将“送礼”的歪心思打到了快递上。

工作地址固然是众所周知,家庭住址在“有心人”眼里也不是秘密。“土特产”“小心意”搭乘快递上门,避开了众目睽睽,避免了人员推推登门的尴尬,还多了众多网购包裹的“掩护”,让送礼和收礼都更加隐蔽。

对于无心收礼的人来说,退还礼品变得复杂。尤其是一些包裹没打招呼就被快递员送到代收点或者快递柜,造成了收到礼品的既成事实。如果错过了第一时间拒收的机会,不仅要联系快递员上门取件,还要长期保留证据证明自己的清白。

新华时评

(新华社济南2月1日电)

新华社酒泉2月1日电 2月1日16时15分,双曲线一号第2发民营商业运载火箭在我国酒泉卫星发射中心点火升空,火箭飞行出现异常,发射任务失利。具体原因正在进一步分析排查。

韩国一高速路发生车祸

中国公民6死4伤

据新华社首尔2月1日电 韩国世宗市一条高速公路路段1日发生一起车祸,造成7人死亡、5人受伤。中国驻韩国大使馆向记者确认,其中6名死者及4名伤者为中国公民。

车祸发生在世宗市锦南面附近唐津—盈德高速路段,一辆商务车撞上道路标志牌后翻车,车上有12人。目前世宗市警方已经成立特别调查组,对事故展开调查。5名伤者已在附近医院接受救治,其中两人伤势较重。

意在岁首备耕,企盼风调雨顺。此外,家中还要吃春盘、吃春饼、吃春卷或吃萝卜“咬春”,喜迎春天的气氛随处可见。

“立春”只是春天的前奏,此后一段时间,天气仍会冷暖不定。虽然偏南风逐渐增多,气温常有明显回升,但冷空气不时造访,往往出现大风降温的“倒春寒”。

罗澍伟建议公众,要继续做好保暖,切勿过早减衣。起居宜早睡早起,以保养阳气。三餐可适当选用辛温甘润的韭菜、蒜苗、香葱等,少食辛辣之物。注意精神愉悦,乐观畅达,以防肝火上升。日常生活中,勤洗漱、多通风,保持鼻腔及双眼卫生,同时加强户外锻炼,提升自身免疫能力。

规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对人民路以西、规划路以北地块控制性详细规划进行公示。

现场公示位置:开发区康源果蔬电子商务有限公司南门西50米,面向规划路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>,<http://www.hezeup.gov.cn/>
公告时间:2021年2月2日至2021年3月3日
特此公告

鄄城县自然资源和规划局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鄄自然规挂字[2021]002号

的操作程序参加相关地块的竞买活动。

三、申请人可于2021年2月2日至2021年3月5日(以网上交易系统服务时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,到账截止时间为2021年3月5日16时。

四、具备申请条件的,我局将在2021年3月5日17时前确认其竞买资

格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌活动在菏泽市国土资源交易网上进行,网上挂牌报价时间为:2021年2月23日至2021年3月9日9时。

六、注:公告时间以菏泽市自然资源交易网为准。

七、联系电话:0530—2388226

鄄城县自然资源和规划局

2021年2月2日

新华社天津2月1日电

2月3日22时59分“立春”

万物苏萌山水醒 大地阳和暖气生

罗澍伟介绍,“立春”一词,早在三千年以前的周朝就已出现。据《礼记》记载,周朝时,每逢“立春”,周天子亲率公卿、诸侯、士大夫,在东郊举行迎春大典,然后赏赐群臣并施惠于民。东汉以后,朝廷出现“迎春”礼俗,如妇女“剪彩为燕”做头饰,贴“宜春”于门。唐宋时,“立春”之日,宰相以下群臣要入朝致贺。明清宫廷,无论“迎春”还是“鞭春”,礼仪均极为隆重。

至今,我国民间一些“立春”习俗依然保存,如农村仍有鞭打泥牛的“打春”之举,非常重视,一直把它当成节日来过。



鄄城县自然资源和规划局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鄄自然规挂字[2021]002号

的操作程序参加相关地块的竞买活动。

三、申请人可于2021年2月2日至2021年3月5日(以网上交易系统服务时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,到账截止时间为2021年3月5日16时。

四、具备申请条件的,我局将在2021年3月5日17时前确认其竞买资

格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌活动在菏泽市国土资源交易网上进行,网上挂牌报价时间为:2021年2月23日至2021年3月9日9时。

六、注:公告时间以菏泽市自然资源交易网为准。

七、联系电话:0530—2388226

鄄城县自然资源和规划局

2021年2月2日

序号	宗地编号	位置	面积(m ²)	用途	出让年限	土地使用条件		起始价(万元)	竞买保证金(万元)	
						容积率	建筑密度			
1	G130601N	永定路东,香山街北	17819	工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	214	72
2	G150203D	彭楼镇中药产业园内	28658	工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	293	98